Повторение. Начальные  геометрические  сведения.
1 вариант.
Часть 1.
А1.  Острый  угол  изображен  на  рисунке  
                                                                                                                                              •                  
         
а)                                                    б)                                               в)                                г)
А2.   Вертикальные   углы  изображены  на  рисунке  
                                                                                                                                                                                    
                       1          2                             1 2                                 1    2                         1              2
      а)                                                    б)                                 в)                                             г)
А3.  Точка  Р  делит  отрезок  MN  на  два  отрезка.  MN = 12см,  NP = 9см.  Тогда  длина  МР  
а)  21 см                 б)   12 см                     в)  3 см                       г)   9 см
А4.    Если  луч  ОМ  проходит  между  сторонами  угла  АОВ, то:    а)  
        в)           г)   
А5. Один из углов, образованных при пересечении двух  прямых, - тупой. Тогда остальные  углы
а)  острые  и  тупой       б)  тупые  и  прямой        в)  прямые       г)  острый, тупой и  прямой
А6.  Известно,  что  ОС – биссектриса   угла  АОВ. Тогда  верно, что:
 а)              б)        в)     г) 
Часть 2. 
В1.  На  рисунке  фигура  MN  является   ______________           M•                         •       N   
В2. Из  точек  на  рисунке  внутри  угла    лежат  точки  ________________
                       К•                     М  •                D•
                                                           N•
В3. Точка  М  лежит  на  отрезке  NK.  Тогда  из  точек  M, N, K  между  двумя  другими  лежит  точка  _______________
В4. Углы  MNK  и  KNL  являются  смежными. Угол MNK  равен  127.Тогда  угол KNL равен____
В5.  Из  четырех  углов,  образованных  при  пересечении  двух  прямых,  больший  угол  равен  110.  Тогда  остальные  углы  равны  ______________
В6. Три  прямые  пересекаются  в  точке  О.  Тогда  сумма  углов  1,  2  и  3  будет  равна  ________                                                      3
                                                           О             2
                                                                1                
В7.   Точки  M, N, K   лежат  на  одной  прямой,  причем  NK = 6см,  MK = 5см.  Тогда  MN  будет  равно ______________
В8.   На  рисунке  изображено   всего  лучей  ___________
               •              •                      •             •
Часть  3.
С1.  На  рисунке  
Найдите                          


                                                    2            3
1 4
С2.   На  отрезке  АВ,  равном  192 см,  дана  точка  С,  такая, что  АС : СВ = 1 : 3.  На  отрезке  АС  отложен  отрезок  СD,  равный  .  Найдите  расстояние  между  серединами  отрезков  АD  и  СВ.








Повторение. Начальные  геометрические  сведения.
2 вариант.
Часть 1.
А1.   Тупой   угол  изображен  на  рисунке  
                                                                                                                                           •                              
а)                                        б)                                           в)                                г)
А2.     Смежные  углы  изображены  на  рисунке  
                                                                                                                                                                                        
                    1          2                                1 2                                1    2                          1              2
      а)                                                    б)                                 в)                                             г)
А3.  Точка  А делит  отрезок  ВС  на  два  отрезка.  АВ = 6см,  АС = 9см.  Тогда  длина  ВС  
а)  3 см                 б)   15 см                     в)  6 см                       г)   9 см
А4.    Если  луч  ОЕ  делит  угол  СОВ на два  угла.    Тогда   равен
а)   55            б)  29        в)   81       г)   26
А5. Один из углов, образованных при пересечении двух  прямых, - острый. Тогда остальные  углы
а)  острый  и  тупые      б)  тупые  и  прямой        в)  острые       г)   тупые
А6.   Если  точка  В – середина  отрезка  АС,  то
а)  АС + С В =  АС              б)  АВ = АС                  в)  АВ = 2 АС               г)  АС = 2АВ
Часть 2.
В1.  На  рисунке  фигура  MN  является   ______________              М •          •         N
В2.  Прямые   m  и  n,  изображенные  на  рисунке, являются  ____________

                             m             n
В3. Точка  C  лежит  на  отрезке  EK.  Тогда  из  точек  C, E, K  между  двумя  другими  лежит  точка  _______________
В4. Углы  АОВ  и  СОD  являются  вертикальными. Угол  АОВ  равен  138.Тогда  угол COD  равен____
В5.  Между  сторонами   проходит  луч  с.  При  этом    будет  равен  ______________
В6.  Один  из  смежных  углов  больше  другого  на  20.  Тогда  больший  из  этих  углов  _______
                                                           
В7.   Точки  M, N, Р  лежат  на  одной  прямой,  причем  NМ = 5см,  MР = 9см.  Тогда  РN  будет  равно ______________
В8.   На  рисунке  изображено   всего  острых  углов ___________
              


Часть  3.
С1.  На  рисунке  
Найдите                          


                                                   2             3
                                                 1                       4
С2. На  прямой  отложены  два  равных  отрезка  АС  и  СВ.  На  отрезке  СВ  дана  точка  D,  такая,  что  5СD = 4 DB.  Найдите  длину  отрезка,  концами  которого  являются  середины  отрезков  АС  и  DВ,  если  СD = 12  м.

